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l) i O Nikritag, diavdovrag tnv andoracn and 1o onin 1ou we 10 oxokelo, nEpnard-

; g1 450 pérpa kan xpeiddetal 12 Aentd tng wpag. H Hpw, yia va kdvel n diadpo-
pri and 1o i1kd NG onim we 10 oxoielo, xpeidderal tov pod xpdvo an’ 6,1 o Nikfrag. MNowog
dlaviEl peyaldrepn andotaon yia va ¢Taos oro oxoheio; Mnopoupe va AJooupEe 10 npod-
BAnpa; Av val, 1o Mvoupe. Av dx, eEEnyolpe npogopikd yiarl.

2) Exnpwd ta anoreAéopara twv npdEewy:

a) 5.650 +3.750 nepinou 2:300. . B) 7.200-2.800 nepinou . +:000
® YnohoyiQw peTn poribea twy nopakdtw NPpoxeipwy aplBpoypappuy.
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5.650+3.750 = 2:400 7.200-2.800 =.. 4400

o O pikpoTepOg NEVIaynigpiog aplOpog nou pnopw va
pridéw pe ta Yngia 5,3,1,7,8 efvar o apiBpog 13.587.

8.999 + 1 =9.000.

To dinAdaoio Tou apiBpod 3.500 eival o apiBpdg 6.000.

Av npooléow 25 povadeg otov apibpo dwdeka XIAIGHEC
nevrakéoia, 0a oxnpariow Tov apiBpd 12.750.
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To oo Tou apiBuod 15.000 eivar o apiBuocg 7.500,
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Agc £vav EEunvo TPONO va NPooBETEC i v' apaIpEic apBpot o1 ONoo1 «nAnoGlouvs ot

xiMG5a, 6nwg o 2.999, 980, 2.800,

®3B75+2.999-3.875+3.000-1® 2702 +980-2.702 + 1.000-20® 1.233 + 2.800 = 1.233 + 3.000 - 200
| I— — | I

® 4,865 -2.999=4.865-3.000+1 ® 4905 - 980 = 4,905 - 1.000 + 20 @ 4,502 - 2.800 = 4.502 - 3.000 + 200
I— — |

4) Y& pia peyahn oxohiki nepipépeia tng EMAdac éyive épeuva pe B¢pa: «Ta nmio Snpogiir
abhripara pe Ta onoia acxoholvral Ta naidids.
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Me Tn Boribaa Tou papdoypdupatog 40001
GUHNANPEVIL Tov Nivaka: é Jonok: I S
[OMRpaT[FAPRGSABEY| | oo}
UTAGKET... 3.750 £ 100k
NOGG0EPalpo 4?50 Y i
ﬁﬁ}_g] L 3.125 HndakeT nodaopaipo BaAE oA
KOAUWNI ... 3250 —
a) Ndoa naiid aoxohlolvral pe Ta B) MNooa neproodrepa naidid
duo nio dnpogiAn aBAripara; naifouv NOdBOOPAIPO OE OXEoN
Exnpax: nepinou 2:900 naidid. HE Ta naidid nou rluiéouv POAET;
Ynohoyi{w pe akpipeia: Exnipw: nepinou 2.000 jgi3i6.
Ynohoyidw pe akpifea:
4.750 4.750
+4.250 -3.125
e — L]
9.000 1.625
5) Ixediaéw éva oxipa nou 6) To napakdtw TETPANAEUPO £xel
OEV £ival noAldywvo. nepipeTpo 18 ex. Ynohoyitw 1o
prikog TNG KOKKIVRG NAEUPAC,
2 6 EK.

E€nyw yiaTi dev elval noAdywvo:

INATI N TEOLUGUE. ...
Ypopul] £V Eival KAELGT|

3 EK.

6+3+7=16
18-16=2
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